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Bydelsforeningen – Kanalbyen ved Lillebælt

Bestyrelsesmøde tirsdag den 2. december  2025 kl. 16.00 

Kanalbyen i Fredericia 2020 08 31                     Referat Blad nr. 46/2025

Deltagere

Preben Lindum 
Torben Mølkjær 
Henning Bøgh 
Mads Koch Hansen (på videolink) 
Ib Bertelsen, referent

Godkendelse af dagsorden Godkendt

Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 
45 afholdt 2025 08 18.

Godkendt pr. Mail.  

Ingen kommentarer



￼2

Bydelsforeningen – Kanalbyen ved Lillebælt
Status over Bydelsforeningen ved formand/ 
næstformand

Formanden orienterede om sin kontakt med 
CLAVE, som har overtaget administrationen 
efter Ullerup. 

Bestyrelsen vil på et kommende møde vurdere 
hvorledes administrationen fremadrette skal 
løses. 

Formanden orienterede om problemstillingen 
med at containerskibe til kaj pt ikke opfylder 
vilkårene i Fredericia Kommunes §25 tilkaldel-
se til udvidelsen af kaj 19. Formanden forføl-
ger sagen ved Fredericia Kommune idet skibe-
nes placering giver væsentlige støjudfordrin-
ger i strid med godkendelsen. 

Formanden orienterede om, at Kanalbyen har 
været et emne i den netop overståede valg-
kamp. Herunder, at Kanalbyen er nævnt direk-
te som emne i konstitueringsaftalen for det 
kommende byråd, hvor følgende anføres: Fre-
dericia skal udvikles med blik for både by 
og land. Vi vil skabe grønne, rekreative og 
levende byrum og sikre mobilitet og tilgæn-
gelighed for alle, og Kanalbyen skal gentænkes 
som en grøn og levende bydel. Infrastruktur og 
kollektiv trafik skal understøtte bosætning og 
erhvervsliv. 

Bestyrelsen besluttede, at formanden retter 
henvendelse til den kommende borgsmester 
om dialog. 

Status på økonomi Dette emne blev ikke behandlet pga Ullerups 
fravær.
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Bydelsforeningen – Kanalbyen ved Lillebælt
Nyt fra Kanalbyen ved / Henning Bøgh Henning Bøgh orienterede om følgende: 

Forsøgshusene i Kongensstræde er godt igang. 

Der er etableret ladestandere på AP pensions 
p-plads ved Carolinelunden 

Naturbassen er nu endeligt kommet igang. 

Der er forsat mange interresante henvendelse 
fra investors og bygherrer. Men intet konkret 
på plads. 

Kanalbyen har opsagt lejemålet i Kanalbyen, 
og Henning Bøgh flytter I kontorfællesskab 
med Busines Fredericia. 

Nyt fra Driftsudvalget ved formand/ næstfor-
mand

Der har været henvendelser omkring beplant-
ningen  på Promenaden. Henvendelserne har 
medført, at der er blevet skiftet et par træer 
samt strynet et træ. 

Der efterspørges forsat en endelig afklarings af 
3- partsaftalen med Fredericia Kommune. 
Henning Bøgh har initiativet i denne sag som 
bestyrelsen ser frem til at få lukket snarest 
muligt. 

Bestyrelsen drøftede vintervedligehold af de 
arealer som pt ikke er omfattet af aften med 
vores entreprenør, Fredericia Kommune. Hen-
ning Bøgh tager kontakt til entreprenøren og 
sikrer at vi har aftale herom. 

Nyt fra Kommunikationsudvalget ved Torben 
Mølkjær

Torben Mølkjær orienterede om, at der senest 
er udsendt et nyhedsbrev den 1. november 
2025. 

Næste nyhedsbrev udsendes den 1. februar 
2026. 
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Bydelsforeningen – Kanalbyen ved Lillebælt
Nyt fra Aktivitetsudvalget ved Preben Lindum Preben Lindum orienterede om, at aktivitets-

udvalget siden sidst har afholdt en vellykket 
sommerfest og senet bankospil, som generelt 
er meget efterspurgt. 

Der arbejdes pt videre med et nytårsarrange-
ment, som måske stedet ændres til en po-
rtvinssmagning. 

Preben Lindum følger op på vores aftale med 
Tøjhuset. 

Bestyrelsen drøftede muligheden for at kunne 
gennemføre forudbetaling ifm  gennemførelse 
af bylivsaktiviter. Bestyrelsen er positivt indstil-
let for en løsning, som skal aftales nærmere 
med vores administrator af foreningen. 

Kommende møder Den 12. januar 2026 kl. 16.00 i Porthouse

Eventuelt Intet at referere.

Mødet 
slut kl. 

Mødet sluttede kl. 17.30.


